

SENATO DELLA REPUBBLICA

XIII LEGISLATURA

Nn. 2739, 2739-bis e 2792-A

Errata corrige

RELAZIONE GENERALE DELLA 5^a COMMISSIONE PERMANENTE

(PROGRAMMAZIONE ECONOMICA, BILANCIO)

(RELATORI FERRANTE E GIARETTA)

*concernente anche lo stato di previsione del Ministero del bilancio
e della programmazione economica (Tab. 4 e Tab. 4-bis)*

(Relatore FERRANTE)

*con allegati: rapporti delle altre Commissioni permanenti sui rimanenti
stati di previsione e sul disegno di legge n. 2792 (v. stampati nn. 2739,
2739-bis e 2792-A Allegato 1); rapporti di minoranza delle altre Com-
missioni (v. stampati nn. 2739, 2739-bis e 2792-A Allegato 1-bis), non-
chè ordini del giorno ed emendamenti trattati nelle Commissioni (v., ri-
spettivamente, stampati nn. 2739, 2739-bis e 2792-A Allegato 2 e 2793,
2739-bis e 2792-A Allegato 3/I e II)*

Comunicata alla Presidenza il 5 novembre 1997

SUI

DISEGNI DI LEGGE

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 1998
e bilancio pluriennale per il triennio 1998-2000 (n. 2739)

**presentato dal Ministro del tesoro e del bilancio
e della programmazione economica**

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 31 LUGLIO 1997

A pagina 51, nel comma 3 dell'articolo 3, dopo le parole: «dal predetto Ministero della difesa» leggasi la seguente: «all'».

A pagina 95 devono intendersi inseriti gli allegati 1 e 2 riportati nello stampato n. 2739 alle pagine da 95 a 145.

A pagina 141, le cifre all'unità previsionale 6.4.1 devono intendersi stampate in carattere neretto.

A pagina 165, nel comma 5 dell'articolo 2 nel testo proposto dalla Commissione, anzichè «640.500» leggasi: «640,500».

A pagina 181, alla voce Ministero del tesoro, con riferimento all'anno 1999, anzichè «10.998.050» leggasi: «10.988.050».

A pagina 182, alla voce Ministero dei lavori pubblici, con riferimento all'anno 1998 la cifra «1.488» deve intendersi stampata in carattere magro.

A pagina 184, nella nota (e), con riferimento all'anno 2000, anzichè «350.000» leggasi: «850.000».

A pagina 190, nella nota (e), con riferimento all'anno 1999, anzichè «96.000» leggasi: «94.000».